

JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 7 ianuarie 2016, la ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 R, privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Primarului Comunei Moroeni nr. 1 din 06.01.2016. La ședință au fost prezenți 13 consilieri, absenți domnii Andreoiu Dumitru și Tabarca Constantin. După comunicarea situației privind prezența la ședință secretarul comunei, domnul primar citește ordinea de zi a ședinței care este următoarea:

Ședința are următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

-proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada ianuarie - martie 2016;

-proiect de hotarare privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015;

Domnul primar a supus votului ordinea de zi a ședinței și aceasta a fost aprobată de către toți consilierii prezenți, în forma propusă, după care, având în vedere că nu mai exista un presedinte de ședință ales le dolicita domnilor consilieri sa faca propuneri in acest sens. Doamna Cosma Georgiana il propune drept presedinte de sedinta pe domnul Buzea Petre. Doamna Poap Oana il propune drept presedinte de sedinta pe domnul Popescu Vasile. Cele doua propuneri sunt supuse la vot individual iar rezultatul votului a fost urmatorul: la propunerea ca domnul Buzea Petre sa fie ales presedinte de sedinta au fost 8 voturi „pentru” și 5 voturi „impotriva” – Popa Oana, Marcu Bogdan, Marcu Constantin, Luca Pavel și Popescu Vasile. Propunerea ca domnul Popescu Vasile sa fie ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni a intrunit cinci voturi „pentru” – cei care votasera „impotriva” la domnul Buzea Petre și 8 voturi „impotriva”. Ca urmare a acestui rezultat a fost adoptata hotărârea nr. 1 din 7 ianuarie 2016, privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada ianuarie – martie 2016.

Pentru al doilea proiect de hotărâre supus analizei, cel privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2015, explicatiile necesare au fost oferite de catre secretarul comunei. Acesta a spus ca, avand in vedere faptul ca domnul Diaconescu Sorin Ionel – contabilul Primariei Moroeni si-a dat demisia, iar noul contabil – doamna Marinoiu Gisle – expert contabil, cu care s-a incheiat un contract de prestari servicii nu poate sa fie prezenta, va sustine rapoartul intocmit de catre noul contabil cu ajutorul vechiului contabil. Astfel, secretarul comunei a dat citire raportului nr. 184 din 06.01.2016, care a stat la baza initierii proiectului de hotarare, dupa care s-a citit si proiectul de hotarare. Apoi, secretarul comunei, a explicat ca, din excedentul pe anul 2014, de circa 763 mii lei, care era repartizat pentru finantarea mai multor obiective in anul 2015, s-a folosit doar suma de 250 mii lei pentru investitia de la Caminul cultural, iar in acest caz veniturile de la sectiunea de dezvoltare sunt mai mici decat cheltuielile cu 250 mii lei, iar conform Normelor privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2015, aprobate prin Ordinul nr. 4075/18.12.2015 al ministrului finanțelor publice, cu modificarile și compelatrile ulterioare, cand este deficit in sectiunea de dezvoltare, este nevoie de adoptarea unei hototari de consiliu pentru acoperirea acestuia, din excedentul anului 2015, pentru echilibrarea sectiunii de dezvoltare pentru a se echilibra sectiunea de dezvoltare si a se inchide anul fiscal pe „zero”. Nu au existat alte obiecțiuni sau intrebari cu privire la acest proiect fiind supus votului in forma propusa și adoptat de toți consilierii, devenind hotărârea nr. 1 din 7 ianuarie 2016.

Domnul Buzea Petre – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Buzea Petre



Întocmit,

SECRETAR – Gheorghe Claudiu George